
PROTOKÓŁ NR 23/12

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej,

które odbyło się 19 grudnia 2012 roku.

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15:30, a zakończyło o 16:30.

Uczestniczyli w nim:

Członkowie Komisji:

1. Zofia Ujma – Przewodnicząca Komisji,

2. Adam Bierowski,

3. Zbigniew Mazurak,

4. Paweł Szymczyk,

5. Artur Wrona.

       Nieobecny usprawiedliwiony: Paweł Pituch.

Zaproszone osoby:

6. Teresa Szczepańska,

7. Irena Kawałek.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Omówienie pisma mieszkanki Kowar odnośnie MOPS-u.

3. Sprawy różne. 

Ad. 1   Posiedzenie K.R. otworzyła przewodnicząca przywitała zebranych, na posiedzenie przybyła 

Dyr. MOPS P. Irena Kawałek.  

Ad. 2  Przewodnicząca zapoznała zebranych z dalszym, kolejnym już pismem mieszkanki Kowar w 

którym  krytykuje  ona  działalność  MOPS-u,  i  skierowała  to  pismo  do  Wydziału  Polityki  Społecznej 

Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu.

Dyrektor MOPS-u P. Kawałek Irena ponownie wyjaśniła problem, dołączając decyzję MOPS-u skierowaną do 

mieszkanki  oraz  Decyzję  Samorządowego  Kolegium  Odwoławczego.  (Oba  dokumenty  w  załączeniu  do 

protokołu)

Radni,  członkowie  K.R.  ustalili  że  należy  spotkać  się  z  Panią  –  autorką  pism,  ustalili  termin  na  dzień 

07.01.2013 r., kiedy to zbierze się K.R. oraz zaproszona zainteresowana na godz. 16:30. 

Ad. 3 W sprawach różnych radny Artur Wrona zwrócił uwagę na złą nawierzchnię na ul. Ogrodowej 

która została zrobiona po robotach wykopowych na jezdni przez firmę gazowniczą.

Obecna nawierzchnia uniemożliwia normalną jazdę samochodami gdyż wszystkie studzienki usytuowane są 

poniżej poziomu asfaltu.

Członkowie komisji zdecydowali o wniosku do P. Burmistrza.

Na tym posiedzenie zakończono.
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Wnioski Komisji:

1.  Komisja Rewizyjna ustaliła że w dniu 07.01.2013 r.  o  godz.  16:30 odbędzie się  posiedzenie w 

obecności mieszkanki – autorki pism ze skargami na działalność MOPS-u.

2. Komisja Rewizyjna zwraca się do Pana Burmistrza aby przez odpowiednie służby zwrócić uwagę 

na wadliwie położony asfalt na ul. Ogrodowej po robotach gazowniczych na tej ulicy. Według zgłaszających 

ten problem, studzienki usytuowane są dużo poniżej poziomu asfaltu, co uniemożliwia jazdę samochodem. 

Protokołowała:                                                                                                                Przewodnicząca

Zofia Ujma                                                                                                                    Komisji Rewizyjnej
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